

RETTIFICHE

Retifica del regolamento (UE) n. 1007/2011 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 27 settembre 2011, relativo alle denominazioni delle fibre tessili e all'etichettatura e al contrassegno della composizione fibrosa dei prodotti tessili e che abroga la direttiva 73/44/CEE del Consiglio e le direttive del Parlamento europeo e del Consiglio 96/73/CE e 2008/121/CE

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 272 del 18 ottobre 2011)

A pagina 7, articolo 10, paragrafo 3:

anziché: «3. Nel caso dei prodotti di cui all'articolo 9, paragrafo 4, ...»,

leggi: «3. Nel caso dei prodotti di cui all'articolo 9, paragrafo 3, ...».

A pagina 13, allegato I, tabella 2, voci 36, 37 e 39:

anziché:

«36	polietilenica	fibra ...
37	polipropilenica	fibra ...
39	poliuretana	fibra ...»,

leggi:

«36	polietilene	fibra ...
37	polipropilene	fibra ...
39	poliuretano	fibra ...».

A pagina 14, allegato I, tabella 2, voce 46:

anziché:

«46	elastolefin	fibra ...»,
-----	-------------	-------------

leggi:

«46	elastolefina	fibra ...».
-----	--------------	-------------

A pagina 21, allegato VII, voce e):

anziché:

«e) Calzini	Fili elastici supplementari utilizzati alla caviglia ...»,
-------------	--

leggi:

«e) Calzini	Fili elastici supplementari utilizzati al polsino ...».
-------------	---